

**Протокол засідання
ініціативної групи з формування складу громадської ради при
облдержадміністрації**

м.Миколаїв
Миколаївська облдержадміністрація

10:00 год.
30 червня 2020 року

Присутні члени ініціативної групи: Л.Бельська, В.Жепало, М.Золотухін, С.Зубеніна, О.Козуб, О.Поляков.

Запрошені особи: начальник відділу аналізу суспільно-політичних процесів та комунікацій з громадськістю управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації С.Біличенко

Порядок денний:

1. Обрання голови ініціативної групи з формування складу громадської ради при облдержадміністрації.
2. Обрання секретаря ініціативної групи з формування складу громадської ради при облдержадміністрації.
3. Рекомендація для облдержадміністрації щодо дати установчих зборів та інших строків, пов'язаних з проведенням установчих зборів.
4. Визначення чисельного складу громадської ради при облдержадміністрації.

Питання 1.

С.Зубеніна запропонувала обрати головою ініціативної групи представника, запропонованого Громадською організацією «Час Збирати Українців» Жепало Вадима Миколайовича. Інших пропозицій не пролунало.

Проект рішення: Обрати головою ініціативної групи з формування складу громадської ради при облдержадміністрації Жепало Вадима Миколайовича.

Голосували: За – 6. Проти – 0, утримались – 0.
Рішення прийнято.

Питання 2.

В ході обговорення вирішено на посаду секретаря ініціативної групи обрати представника облдержадміністрації. Зокрема, запропоновано обрати головного спеціаліста відділу аналізу суспільно-політичних процесів та комунікацій з громадськістю управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської облдержадміністрації Полякова Олександра Володимировича.

Проект рішення: Обрати секретарем ініціативної групи з формування складу громадської ради при облдержадміністрації Полякова Олександра Володимировича.

Голосували: За – 6. Проти – 0, утримались – 0.
Рішення прийнято.

Питання 3. С.Біличенко поінформував присутніх, що визначати конкретну дату проведення установчих зборів з формування громадської ради має облдержадміністрація, проте ініціативна група може надати свої рекомендації. О.Поляков запропонував визначити дату проведення установчих зборів в максимально стислий термін, який можливий відповідно до Постанови КМУ від 03.11.2010 року №996. Л.Бельська зазначила, що таким строком є 27 серпня 2020 року, а прийом документів може бути здійснений з 10 по 26 липня 2020 року. Інших пропозицій не пролунало.

Проект рішення: Рекомендувати Миколаївській облдержадміністрації визначити дату проведення установчих зборів 27 серпня 2020 року, дату прийому документів з 10 по 26 липня 2020 року, а також з врахуванням цих дат підготувати проект оголошення, який запропонувати на розгляд ініціативної групи.

Голосували: За – 6. Проти – 0, утримались – 0.
Рішення прийнято.

Питання 4. С.Біличенко поінформував присутніх про досвід роботи дорадчих органів з різним чисельним складом. В.Жепало, М.Золотухін, С.Зубеніна, Л.Бельська, О.Поляков та О.Козуб висловили свої міркування та аргументи щодо оптимального складу громадської ради.

Проект рішення:

Відповідно до Постанови КМУ від 03.11.2010 року №996 та з метою:

- встановлення максимально ефективного механізму обговорення та прийняття колективного рішення у форматі громадської ради при облдержадміністрації;
- встановлення оптимальної можливості для того, щоб кожен член громадської ради мав змогу виступити та бути почутим;
- встановлення такого кількісного складу громадської ради, який дав би змогу ефективно опрацьовувати оптимальну кількість питань, пропозицій та рекомендацій членів громадської ради;
- встановлення якісно високого статусу кожного члена громадської ради, як запоруки престижу як індивідуального членства в громадській раді так і самої громадської ради як колективного дорадчого органу при облдержадміністрації

встановити чисельність громадської ради при Миколаївській облдержадміністрації в кількості 19 осіб.

Голосували: За – 6. Проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.

Голова ініціативної групи



В.Жепало

Секретар ініціативної групи



О.Поляков